

姜永东家庭：热心公益 传递爱心

□ 通讯员 陈观宇 记者 梅友宽



姜永东，现任金汜水志愿者协会会长。从年少时候起，姜永东就经常做一些志愿服务；刚参加工作他就给中国青少年发展基金会希望工程捐过款，向贫困地区失学儿童献爱心；他在南京红十字血液中心献过血，当时留存的献血证是最好的证明，也许这就是他志愿服务的初心。

一个人做一件好事并不难，难的是长期坚持做好事，而最难的是带领一家人、一群人做好事，进而影响更多的人。

2013年10月，姜永东同一群有责任感的人建立了“金汜水爱心服务队”，以助老、助孤、助残为主要内容，面对农村五保老人、特困、贫困、残疾人开展志愿活动。队伍成立后，在无数志愿者的参与下，长期服务于汜水敬老院，每月3次活动，帮助老人洗头、刮胡子、修指甲、量血压、包饺子、陪老人聊天、微

公益助学、关爱环卫工人等等，得到了当地群众的普遍认可。丰富的志愿活动吸引着汜水镇各行各业热衷慈善事业的人士。随着队伍的不断壮大，2017年“金汜水爱心服务队”正式注册为“宝应县金汜水志愿者协会”，在政府和其他爱心组织的指导下，姜永东用自己对慈善事业的热爱，倾其所能干出了不普通的慈善服务，用他的话说，做公益活动让人活得有理想、有追求。

在姜永东的组织策划下，金汜水志愿者协会志愿活动丰富多彩。在镇相关部门的帮助下开展敬老院服务，汜水、夏集两个敬老院每月一次的常规服务。志愿者们不仅要在传统节日包饺子、送礼品，作为协会负责人，姜永东还要负责协调组织文艺演出，丰富老人们的娱乐生活，把简单的事情重复去做，自团队成立以来从未间断。志愿者们还与困境学生结对帮扶，开展“水平线助学”活动。姜永东亲自到每户困难学生家去了解情况，对于符合结对条件的选择志愿者组织结对活动。携手红旗社区开展“暖水瓶”综合助老活动也是协会常搞的活动。作为土生土长的红旗社区人，姜永东也十分关心当地五保户及

优抚对象生活、精神状况，他组织志愿者定时上门打扫卫生、装窗户纱窗、维修水电、刷墙，组织交流活动、文艺演出、看电影，从生活到精神上关爱老人。严寒酷暑，看到环卫工人辛苦工作，姜永东就动了心思，组织关爱环卫工人的“黄衣心连心”活动，从春节前在环卫所的慰问活动、到大年三十晚上街头送一杯热水，关爱弱势群体，影响更多的人爱护环境。丰富的活动内容和组织活动的经验吸引了多方组织参加志愿活动，协会携手镇初级中学开展小小志愿者成长营活动。参加学生近百人，通过环境小卫士、交通文明劝导、五四、七七纪念活动、手工制作中秋月饼等，让孩子树立健康的人生观。每逢镇开展大型社会公益活动，协会提供文明宣传、文化活动、文艺演出、会务安排等志愿服务，让橙黄的马甲成为亲水小城一道亮丽的风景线。

在姜永东的努力下，金汜水志愿者协会先后获评县优秀公益社会组织、市优秀志愿服务组织等荣誉。“暖水瓶”助老项目先后荣获市、县优秀公益服务项目。姜永东家庭荣获县文明家庭。

创建文明城市在行动

本报讯 10月10日，对于安宜镇铁桥社区自来水厂平房周边的居民来说是一个特别而难忘的日子。

这天，在铁桥社区党委的高度重视、全力推动下，在宝应粤海水务有限公司的大力支持下，位于运河路金三角以东、宝应粤海水务有限公司以南、跃龙桥小区以北，一块近1500平方米的空地，得到了全面彻底的整治。

此外空地产权属于宝应粤海水务有限公司，因历史遗留问题，这块土地多年闲置。长期以来，一些居民私自开垦种菜，堆放杂物，种菜施肥带来的蚊虫和不良气味严重影响了周边居民的生活。针对这一情况，社区主要负责人多次联系宝应粤海水务有限公司，最终确定整治时间和整治方案。整治前期，网格员张贴、散发通知到周边各家各户，与种菜居民进行沟通，要求其限期自行清理，最大限度取得居民理解。整治当天上午7点，两辆挖机同时施工，社区全体工作人员齐上阵，截至下午5点，昔日垃圾成堆、随意种菜、乱搭乱建、臭水横流的空地，终焕新颜。

此次整治行动，不仅让居民有了一个更为舒适、优美的生活环境，更是有效遏制住了不文明之风。今后，社区将继续加强宣传教育工作，加强辖区内巡查管理力度，以防止不文明现象死灰复燃。（平萍 雷超群）

铁桥社区：整治闲置空地助推文明创建

南园社区开展“扫黄打非”工作

本报讯 为进一步净化社区文化环境，树立健康向上的社会风尚，切实做好“扫黄打非”工作，10月11日，安宜镇南园社区在社区会议室内召开“扫黄打非”工作会议，布置相关工作。

会议中，条线负责人对“扫黄打非”相关内容进行了详细的解释，鼓励大家积极参与到“扫黄打非”相关活动中来。会议中，主讲人号召社区工作人员带头抵制淫秽音像制品、书刊和各类非法出版物，杜绝宗教犯罪，努力净化社会环境，同时提倡绿色阅读、文明上网，远离“黄赌毒”。

下一步，南园社区将持续加强“扫黄打非”工作，使“扫黄打非”工作扎根基层，抵御有害思想和文化的侵袭，占领基础宣传思想阵地，营造健康向上、规范有序的文化环境。（李晓燕 于水琴）

桃园社区组织老人免费体检

本报讯 为打通老年人体检的“最后一公里”，安宜镇桃园社区开展免费体检活动，将体检引进社区，车接车送，让社区内的老人都能够接受免费便利的服务。社区工作人员也是全程陪护。这样的家门口的服务让老人感觉很暖心。

为提高参检率，社区网格员通过小区楼道宣传、电话联系、微信群主群等线上线下多种渠道，对老年居民免费体检活动进行广泛宣传。本次体检主要有空腹血糖、B超、心电图等项目。体检过程中，医生为居民们提供了各种健康咨询。活动让老人足不出户就能享受到专业和便捷的健康服务，受到老年人的一致好评。（王桂琴 李怡萌）



图片新闻

10月10日在第32个世界精神卫生日当天，县运西人民医院组织医务人员来到白田小学，以“促进儿童心理健康，共同守护美好未来”为主题，联合举办了一堂以《小学生情绪管理》为内容的生动的心理知识讲座。活动中，设定场景与学生实现趣味性的亲切互动，让学生懂得如何运用积极的思维方式思考问题和合理的宣泄情绪方法，提高了同学们的情绪管理能力。

通讯员 李咏梅 苏舒
特约记者 陈瑞兴 摄



“00后”仲琰：二次入伍 逐梦军营

▲接1版 成为一名公安巡防队员。闲暇时他经常把服役期间的相片拿出来看看，回忆起在部队的时光，“重穿军装，重回军营”的愿望日渐强烈。正当自己各项工作渐入佳境的时候，仲琰却作出了一个出人意料的选择——再次报名参军入伍。

得知消息，父母亲友都感到不解：已经回到地方有了稳定工作，为什么选择再次参军？

面对亲友的疑惑，仲琰说出了心里话：离开部队的这段日子，自己一直想念部队的生活和并肩作战的战友，穿上军装、二次入伍的愿望日渐强烈。

最终，仲琰又如愿穿上了军装，今年9月他来到北部战区某部继续服役。到了部队后，仲琰沉下性子、迈开步子，尽显一名“老兵”的素养，成为连队的训练尖子。他还主动

帮助身边军事体能较弱的新战友，带他们归纳方法、细抠动作，成为班长抓训练的好帮手。

谈起自己二次入伍的未来打算，仲琰说：“军营是锤炼过硬本领的大熔炉，既然有幸又回到部队，就一定要珍惜这来之不易的机会，加倍努力干出一番成绩。只要部队需要，我愿意在自己的岗位上一直奋斗下去。”

家长学做模范， 孩子学有榜样。



宝应日报

主流 权威 贴近 全力打造强势全媒体